1. Domácí úloha

Zadání:

Stirlingův motor (viz http://en.wikipedia.org/wiki/Stirling_engine) pracuje dle přiloženého diagramu a jeho pracovní látkou je vzduch. Měrné tepelné kapacity (cp,cv) uvažujte konstantní.

Zadané parametry: 

maximální tlak vzduch            p1 = viz tab. 

maximální teplota vzduchu     t1  = 300 ºC

minimální  tlak vzduchu          p3  = 100 kPa

minimální teplota vzduchu      T3 = 343,15 K

objem pracovní látky               V1 = viz tab. 

exponenty polytrop                  n12=1, n34 = 1,1

Určete stavové veličiny (p, v, T) v charakteristických bodech cyklu, přivedené teplo, odvedené teplo, získanou práci, termickou účinnost, Carnotovu porovnávací účinnost a výkon při otáčkách 1200 min-1? Zakreslete oběh motoru v p-v a T-S diagramu.

Vypracování:

Obsah: Práce by měla obsahovat: teoretický úvod (teoretický přehled problematiky atd., cca 2 str.), vlastní vyřešení zadaného příkladu (uvedení použitých vztahů a dosazení do nich), závěr (diskuse dosažených výsledků, slovní zhodnocení výsledků) a seznam použitých zdrojů (jaké materiály jste použili k vypracování úvodu, odkud jste čerpali vztahy). 

Forma: pouze na počítači (i diagramy)

Rozsah: přiměřený obsahu a formě 

Hodnocení: úvod 1b, vyřešení příkladu 2,5b, závěr 1b, správné citování a uvedení zdrojů 0,5b, grafická úroveň a přehlednost vypracování 1b: celkem lze získat 6b

Datum odevzdání: nejpozději 29.10.2009. 

	#
	p1 [MPa]
	V1 [dm3]
	Jméno

	1.
	1,0
	3,0
	Baránek, Bártek, Valo

	2.
	1,2
	3,1
	Černohousová, Fryčová,

	3.
	1,4
	3,2
	Dřímal, Havlíček, Horváth, Nogol

	4.
	1,6
	3,3
	Adamiec, Jančár, Josiek, Kadlec

	5.
	1,8
	3,4
	Bittner, Dobrovolný, Holub, Václavek

	6.
	2,0
	3,5
	Odložilík, Súkup, Urban

	7.
	2,2
	3,6
	Lančarič, Smékal 

	8.
	2,4
	3,7
	

	9.
	2,6
	3,8
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